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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας και 

απονομής πτυχίων της Ιατρικής Σχολής με τη συμμετοχή των νέων Διδακτόρων, αποφοίτων 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  

 

Στην εκδήλωση ορκωμοσίας, η οποία τελέσθηκε στο αμφιθέατρο Δημήτριος Εμμανουήλ της 

Ιατρικής Σχολής, απονεμήθηκαν οκτώ (8) Διδακτορικά Διπλώματα και είκοσι πέντε (25) 

Διπλώματα Μεταπτυχιακών Σπουδών, ενώ ορκίσθηκαν και έλαβαν το πτυχίο τους δέκα (10) 

απόφοιτοι της Σχολής.    

 

Στην τελετή παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ευγένιος Β’, η Κοσμήτορας της Ιατρικής 

Σχολής Καθηγήτρια κ. Ελένη Παπαδάκη, ο Διοικητής της 7ης ΥΠΕ κ. Νεκτάριος 

Παπαβασιλείου, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του Δήμου Ηρακλείου κ. Νικόλαος Κονταράκης, 

ο Διοικητής του ΠαΓΝΗ Ομ. Καθηγητής κ. Γεώργιος Χαλκιαδάκης, ο Αναπληρωτής Διοικητής 

του ΠαΓΝΗ, κ. Στυλιανός Κτενιαδάκης, η Αναπληρώτρια Διοικήτρια του Βενιζέλειου 

Νοσοκομείου κ. Μαρίνα Καλογριδάκη, το μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 

κ. Νικόλαος Γαλανάκης, μέλη του Διδακτικού Προσωπικού της Ιατρικής Σχολής, καθώς και 

μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης.   

 

Η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγήτρια κ. Ελένη Παπαδάκη, απηύθυνε μήνυμα 

προς τους νέους πτυχιούχους, τονίζοντας: «Σήμερα κλείνοντάς τον πιο σημαντικό κύκλο 

σπουδών σας, ξεκινάτε παράλληλα μια νέα διαδρομή και μια αποστολή στην Κοινωνία και 

τους συνανθρώπους μας. Αυτή είναι η Επιστήμη μας. Αυτή θα είναι η ζωή σας. Μια ζωή 

συνυφασμένη με το χρέος να υπηρετείτε τον άνθρωπο και να τηρείτε σε όλη σας τη ζωή το 

περιεχόμενο του όρκου που θα δώσετε σε λίγο. Τον όρκο που σας δεσμεύει ηθικά για την 

αφοσίωση στην επιστήμη, στους ασθενείς σας, στην ανθρωπότητα. 

 

Παράλληλα, με τα πολλά εφόδια που σας έδωσε η Σχολή μας και με τις δικές σας 

προσπάθειες, είστε πανέτοιμοι να  χαράξετε πλέον τη δική σας πορεία σε μία εποχή που 

σας ευνοεί από πλευράς ευκαιριών, δυνατοτήτων αλλά και εκρηκτικών εξελίξεων της 

Επιστήμης μας. Προχωρήστε με όραμα, αυτοπεποίθηση και υψηλούς στόχους, όπως σας 

αξίζουν, ακολουθείστε τα όνειρα και τις επιθυμίες σας ως προς την ειδικότητα και την 
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περαιτέρω καριέρα σας. Οι γνώσεις σας είναι η δύναμή σας. Η Σχολή μας σας έχει δώσει μια 

ισχυρή ταυτότητα και θα είναι πάντα κοντά σας στις επιλογές σας…». 

 

Η κύρια ομιλία πραγματοποιήθηκε από την κ. Ευτυχία Στειακάκη, Καθηγήτρια Παιδιατρικής 

Αιματολογίας – Ογκολογίας με θέμα «Το πρώτο βήμα για ένα ταξίδι μοναδικό».  

Η κ. Στειακάκη ανέφερε ότι «Η ορκωμοσία σηματοδοτεί το πραγματικό πρώτο βήμα σε μια 

μοναδική, απαιτητική και συναρπαστική ιατρική περιπέτεια, συμβολίζοντας τη δέσμευση 

τόσο στην επιστημονική αλήθεια όσο και στην αξία της ανθρώπινης ζωής.  Ο σύγχρονος 

γιατρός καλείται να λειτουργεί εν μέσω ραγδαίων τεχνολογικών εξελίξεων και 

επιστημονικών ανακαλύψεων, διατηρώντας σταθερές αξίες όπως ο σεβασμός στην 

ανθρώπινη ζωή και η προσήλωση στην ευθύνη έναντι της κοινωνίας.  Αν και η επιστήμη 

προχωρά ταχύτατα, οι πιο πολύτιμες ανακαλύψεις δεν θα είναι πάντα στα εργαστήρια, 

αλλά θα συμβαίνουν δίπλα στο κρεβάτι του ασθενούς. Όποια διαδρομή κι αν επιλέξουν, 

είναι ζωτικής σημασίας να επενδύουν στη δια βίου μάθηση και να θυμούνται πάντα ότι 

πίσω από κάθε διάγνωση βρίσκεται μια ανθρώπινη ύπαρξη με ιστορία, συναισθήματα και 

προσδοκίες». 

 

Ακολούθησε η απονομή του τίτλου της Ομότιμης Καθηγήτριας στην αφυπηρετήσασα 

Καθηγήτρια Μοριακής Βιολογίας-Αναπτυξιακής Νευροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής κ. 

Δόμνα Καραγωγέως. 

 

Επίσης, πραγματοποιήθηκε για 31η συνεχή φορά  η απονομή του καθιερωμένου βραβείου 

αριστείας από τον Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου στην πρώτη σε βαθμολογία φοιτήτρια της 

Ιατρικής Σχολής, όνομα;. Η απονομή έγινε από τον Επίκουρο Καθηγητή κ. Εμμανουήλ 

Γαλανάκη, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.  

 

Ακολούθησε η  απονομή υποτροφιών από το κληροδότημα «Μαρίας Μιχαήλ Μανασσάκη» 

σε 8 αριστούχους φοιτητές της Ιατρικής Σχολής.  

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την καθομολόγηση των διδακτόρων, την απονομή των 

διδακτορικών διπλωμάτων και Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών  καθώς και  την 

Ορκωμοσία των νέων πτυχιούχων και η απονομή των πτυχίων Ιατρικής. 

 

Σήμερα η Ιατρική Σχολή ολοκληρώνει 41 χρόνια προσφοράς στην εκπαίδευση, 

καταγράφοντας ενεργούς 956 φοιτητές και συνολικά  3.081 αποφοίτους έως και σήμερα. 
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